
Faktaboks

Stikprøve:
Udtrukket blandt medlemmer af DK-Panelet i alderen 18 år+

Stikprøven er udtrukket tilfældig stratificeret på køn, alder og geografi (region), så den afspejler 

befolkningssammensætningen på disse parametre.

Antal respondenter:
991

Dataindsamlingsperiode:
21.11.2014 til 03.12.2014

Vægtning:
Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger

og seneste folketingsvalg jf. indenrigsministeriets fordelinger.

Om læsning af tabellerne:
<*> indikerer, at kun nogle respondenter har besvaret spørgsmålet på grund af forgreninger i spørgeskemaet
Pilene samt den røde og grønne farve indikerer, om der er en signifikant forskel ( χ2-test) ift. totalen

Offentliggørelse:
Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.

© 2013 Faktaboks Analyse Danmark A/S 



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 2 af 16

Spørgsmålsnummer

1

2

3

4

5
Hvor af følgende steder, tror du samlet set, at potentialet er 

størst for at reducere madspildet i Danmark?

Spørgeskema

Spørgsmål

Er der, efter din opfattelse, flere eller færre hjemløse i 

Danmark i dag end for 5 år siden?

Er det, efter din mening, en samfundsmæssig opgave at sørge 

for mad til hjemløse?

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? 

(Gerne flere svar)

Er det, efter din mening, en god eller en dårlig idé at 

videreformidle overskudsmad fra supermarkeder, bagerier, 

fødevareproducenter o.lign. til hjemløse uden beregning? Med 

overskudsmad menes mad, som af den ene eller anden årsag 

© 2014 Spørgeskema Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 3 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Mand Kvinde
Region 

Nordjylland Region Midtjylland
Region 

Syddanmark Region Sjælland

Region 
Hovedstaden 

(herunder 
Bornholm)

Antal interview vægtet 991 488 503 115 223 207 130 315

541 255 287 55 121 103 75 188
55% 52% 57% 47% 54% 50% 58% 60%



257 137 120 31 63 55 35 73
26% 28% 24% 27% 28% 26% 27% 23%

42 25 17 5 8 10 10 9
4% 5% 3% 5% 3% 5% 8% 3%



151 72 80 24 32 40 10 46
15% 15% 16% 21% 14% 19% 7% 15%



Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-70 > 70 år

Antal interview vægtet 991 178 145 181 168 177 143

541 54 68 112 98 118 91
55% 30% 47% 62% 58% 67% 64%

    

257 85 36 39 39 31 27
26% 48% 25% 22% 23% 18% 19%

  

42 9 6 6 10 5 5
4% 5% 4% 3% 6% 3% 3%

151 30 35 24 21 22 20
15% 17% 24% 13% 12% 13% 14%



Ved ikke

Flere

Er der, efter din opfattelse, flere eller færre hjemløse i Danmark i dag end for 5 år siden?

Er der, efter din opfattelse, flere eller færre hjemløse i Danmark i dag end for 5 år siden?

Flere

Hvad er dit køn? Hvilken region bor du i?

Hverken/eller

Færre

Hverken/eller

Færre

Ved ikke

Alder

© 2014 SPM_1 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 4 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Grund-/folkeskole
Gymnasial 
uddannelse

Erhvervsfaglig/kor
t videregående 

uddannelse

Mellemlang/lang 
videregående 
uddannelse 0-199.999 kr.

200.000-399.999 
kr.

400.000-599.999 
kr.

600.000-799.999 
kr.

800.000 eller 
derover

Ved ikke/ønsker 
ikke at oplyse

Antal interview vægtet 991 125 142 332 393 154 221 189 145 137 145

541 68 59 196 219 76 141 108 79 69 67
55% 54% 41% 59% 56% 50% 64% 57% 55% 50% 46%

   

257 37 49 70 101 37 44 47 44 43 42
26% 30% 35% 21% 26% 24% 20% 25% 31% 31% 29%

  

42 2 9 19 11 8 7 7 8 6 6
4% 2% 6% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 4%

151 18 25 46 62 32 30 26 13 19 30
15% 14% 18% 14% 16% 21% 14% 14% 9% 14% 21%

  

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total

A 
Socialdemokrater

ne
B Radikale 

Venstre C De Konservative
F Socialistisk 

Folkeparti I Liberal Alliance

K 
Kristendemokrate

rne
O Dansk 

Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten
Andet, Stemte 

blankt etc

Antal interview vægtet 991 214 82 43 79 43 7 106 230 58 130

541 129 44 25 64 14 3 53 121 36 53
55% 61% 53% 59% 80% 32% 48% 50% 52% 62% 41%

   

257 36 22 8 5 16 4 30 65 14 57
26% 17% 27% 19% 6% 37% 52% 28% 28% 24% 44%

  

42 7 1 3 3 3 0 4 9 5 7
4% 3% 1% 7% 3% 8% - 4% 4% 9% 5%

151 41 16 6 8 10 0 20 35 3 13
15% 19% 19% 15% 10% 23% - 18% 15% 5% 10%



Er der, efter din opfattelse, flere eller færre hjemløse i Danmark i dag end for 5 år siden?

Hverken/eller

Færre

Ved ikke

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført? Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

Flere

Er der, efter din opfattelse, flere eller færre hjemløse i Danmark i dag end for 5 år siden?

Flere

Hverken/eller

Færre

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (15. september 2011)

© 2014 SPM_1 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 5 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Mand Kvinde
Region 

Nordjylland
Region 

Midtjylland
Region 

Syddanmark Region Sjælland

Region 
Hovedstaden 

(herunder 
Bornholm)

Antal interview vægtet 991 488 503 115 223 207 130 315

620 276 344 78 139 137 73 193
63% 57% 68% 68% 62% 66% 56% 61%

 

222 126 96 19 57 41 31 74
22% 26% 19% 17% 26% 20% 24% 23%

 

149 85 63 18 27 29 27 48
15% 17% 13% 16% 12% 14% 20% 15%

 

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-70 > 70 år

Antal interview vægtet 991 178 145 181 168 177 143

620 119 90 116 105 105 85
63% 67% 62% 64% 63% 59% 60%

222 33 32 34 45 45 32
22% 18% 22% 19% 27% 25% 23%

149 26 22 30 18 27 25
15% 15% 15% 17% 11% 15% 18%

Ja

Nej

Hvad er dit køn? Hvilken region bor du i?

Er det, efter din mening, en samfundsmæssig opgave at sørge for mad til hjemløse?

Er det, efter din mening, en samfundsmæssig opgave at sørge for mad til hjemløse?

Ved ikke

Alder

Ja

Nej

Ved ikke

© 2014 SPM_2 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 6 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total
Grund-

/folkeskole
Gymnasial 

uddannelse

Erhvervsfaglig/ko
rt videregående 

uddannelse

Mellemlang/lang 
videregående 
uddannelse 0-199.999 kr.

200.000-399.999 
kr.

400.000-599.999 
kr.

600.000-799.999 
kr.

800.000 eller 
derover

Ved ikke/ønsker 
ikke at oplyse

Antal interview vægtet 991 125 142 332 393 154 221 189 145 137 145

620 81 78 185 276 91 139 112 94 85 100
63% 65% 55% 56% 70% 59% 63% 59% 65% 62% 69%

  

222 24 32 98 68 35 40 42 37 38 29
22% 19% 23% 30% 17% 23% 18% 22% 26% 28% 20%

 

149 19 32 49 49 27 42 35 14 15 16
15% 16% 22% 15% 12% 18% 19% 19% 10% 11% 11%

 

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total

A 
Socialdemokrater

ne
B Radikale 

Venstre
C De 

Konservative
F Socialistisk 

Folkeparti I Liberal Alliance

K 
Kristendemokrat

erne
O Dansk 

Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten
Andet, Stemte 

blankt etc

Antal interview vægtet 991 214 82 43 79 43 7 106 230 58 130

620 141 70 23 64 23 4 53 111 48 85
63% 66% 86% 54% 81% 54% 52% 50% 48% 83% 65%

    

222 41 3 12 8 15 1 34 80 4 24
22% 19% 4% 28% 10% 35% 17% 32% 35% 7% 19%

     

149 32 9 8 7 5 2 19 40 6 21
15% 15% 11% 18% 9% 12% 31% 18% 17% 10% 16%

Er det, efter din mening, en samfundsmæssig opgave at sørge for mad til hjemløse?

Er det, efter din mening, en samfundsmæssig opgave at sørge for mad til hjemløse?

Ja

Nej

Ved ikke

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført? Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

Ja

Nej

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (15. september 2011)

© 2014 SPM_2 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 7 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Mand Kvinde Region Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark Region Sjælland

Region Hovedstaden 
(herunder 
Bornholm)

Antal interview vægtet 991 488 503 115 223 207 130 315

649 309 341 66 146 143 90 204
66% 63% 68% 57% 66% 69% 69% 65%



623 267 355 68 127 133 90 205
63% 55% 71% 59% 57% 64% 69% 65%

  

443 208 235 55 94 87 59 148
45% 43% 47% 48% 42% 42% 45% 47%

425 238 187 39 102 96 53 134
43% 49% 37% 34% 46% 46% 41% 43%

  

107 47 60 13 19 24 10 41
11% 10% 12% 11% 8% 12% 8% 13%

34 14 20 3 11 9 2 9
3% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 3%

15 9 6 4 2 4 1 5
2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2%

Andre (skriv venligst):

Hvad er dit køn? Hvilken region bor du i?

Frivillige organisationer som eksempelvis 
Stop Spild af Mad eller Kirkens Korshær

Væresteder/herberger som eksempelvis 
Mændenes Hjem

Det offentlige

De hjemløse selv

Borgerne

Ved ikke

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? (Gerne flere svar)

© 2014 SPM_3 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 8 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-70 > 70 år

Antal interview vægtet 991 178 145 181 168 177 143

649 127 99 119 121 98 86
66% 71% 68% 66% 72% 55% 60%



623 131 93 119 108 92 80
63% 74% 64% 66% 64% 52% 56%

 

443 75 70 93 83 73 49
45% 42% 48% 51% 49% 41% 34%

 

425 101 61 68 65 71 58
43% 57% 42% 38% 39% 40% 41%



107 33 9 28 20 7 9
11% 19% 7% 16% 12% 4% 6%

  

34 13 5 8 3 3 2
3% 7% 3% 5% 2% 2% 2%



15 3 4 0 1 5 3
2% 1% 2% - 1% 3% 2%

Frivillige organisationer som eksempelvis 
Stop Spild af Mad eller Kirkens Korshær

Væresteder/herberger som eksempelvis 
Mændenes Hjem

Det offentlige

Alder

De hjemløse selv

Borgerne

Andre (skriv venligst):

Ved ikke

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? (Gerne flere svar)

© 2014 SPM_3 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 9 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Grund-/folkeskole
Gymnasial 

uddannelse

Erhvervsfaglig/kort 
videregående 
uddannelse

Mellemlang/lang 
videregående 
uddannelse 0-199.999 kr.

200.000-399.999 
kr.

400.000-599.999 
kr.

600.000-799.999 
kr.

800.000 eller 
derover

Ved ikke/ønsker 
ikke at oplyse

Antal interview vægtet 991 125 142 332 393 154 221 189 145 137 145

649 67 101 212 270 98 139 119 94 103 97
66% 54% 71% 64% 69% 64% 63% 63% 65% 75% 67%

 

623 66 100 192 265 103 128 115 90 92 94
63% 53% 70% 58% 67% 67% 58% 61% 62% 67% 65%

   

443 63 49 142 190 73 91 86 69 64 60
45% 51% 34% 43% 48% 47% 41% 45% 48% 47% 42%



425 53 65 137 169 75 79 80 57 62 72
43% 43% 46% 41% 43% 49% 36% 42% 39% 45% 50%



107 12 18 30 47 21 21 15 18 16 17
11% 10% 13% 9% 12% 13% 9% 8% 12% 12% 12%

34 1 7 7 19 7 6 3 5 5 9
3% 0% 5% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 6%



15 2 0 2 11 2 2 2 1 2 7
2% 2% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 5%

 

Frivillige organisationer som eksempelvis 
Stop Spild af Mad eller Kirkens Korshær

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført? Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

Borgerne

Andre (skriv venligst):

Ved ikke

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? (Gerne flere svar)

Væresteder/herberger som eksempelvis 
Mændenes Hjem

Det offentlige

De hjemløse selv

© 2014 SPM_3 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 10 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total
A 

Socialdemokraterne B Radikale Venstre C De Konservative
F Socialistisk 

Folkeparti I Liberal Alliance

K 
Kristendemokratern

e O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten
Andet, Stemte 

blankt etc

Antal interview vægtet 991 214 82 43 79 43 7 106 230 58 130

649 123 48 29 59 34 3 68 153 39 94
66% 57% 59% 68% 75% 78% 48% 64% 66% 68% 72%



623 135 56 27 58 26 2 57 132 36 93
63% 63% 69% 63% 73% 61% 31% 54% 57% 63% 71%

   

443 90 49 16 51 15 1 37 72 45 68
45% 42% 60% 37% 64% 35% 21% 35% 31% 78% 52%

    

425 87 35 21 25 25 5 50 96 24 57
43% 41% 42% 48% 32% 59% 79% 47% 42% 42% 44%

 

107 18 8 3 11 9 0 9 14 15 19
11% 9% 10% 6% 14% 21% - 9% 6% 26% 15%

  

34 6 1 0 3 0 0 9 6 4 5
3% 3% 1% - 3% - - 8% 3% 8% 4%



15 3 3 0 0 1 0 1 3 0 3
2% 2% 4% 1% 1% 2% - 1% 1% - 2%

Andre (skriv venligst):

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (15. september 2011)

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? (Gerne flere svar)

Frivillige organisationer som eksempelvis 
Stop Spild af Mad eller Kirkens Korshær

Væresteder/herberger som eksempelvis 
Mændenes Hjem

Det offentlige

De hjemløse selv

Borgerne

© 2014 SPM_3 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 11 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Mand Kvinde Region Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark Region Sjælland
Region Hovedstaden 
(herunder Bornholm)

Antal interview vægtet 991 488 503 115 223 207 130 315

876 404 471 105 196 176 110 289
88% 83% 94% 91% 88% 85% 84% 92%

  

70 46 24 6 16 21 7 20
7% 10% 5% 5% 7% 10% 5% 6%

 

32 28 5 1 10 9 9 4
3% 6% 1% 1% 4% 4% 7% 1%

   

13 9 3 3 1 1 5 2
1% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1%



Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-70 > 70 år

Antal interview vægtet 991 178 145 181 168 177 143

876 157 124 161 155 155 123
88% 88% 86% 89% 92% 87% 87%

70 14 14 7 8 15 12
7% 8% 10% 4% 5% 9% 8%



32 3 6 10 5 5 4
3% 2% 4% 6% 3% 3% 3%

13 4 0 3 0 3 3
1% 2% - 2% - 1% 2%

Ved ikke

En god idé

Er det, efter din mening, en god eller en dårlig idé at videreformidle overskudsmad fra supermarkeder, bagerier, fødevareproducenter o.lign. til hjemløse uden beregning? Med overskudsmad menes 
mad, som af den ene eller anden årsag ellers ville blive smidt ud, men som ikke har overskredet "sidste anvendelsesdato" eller "mindst holdbar til"/"bedst før" (f.eks. pga stødt emballage eller stødt 
frugt og grønt).

Er det, efter din mening, en god eller en dårlig idé at videreformidle overskudsmad fra supermarkeder, bagerier, fødevareproducenter o.lign. til hjemløse uden beregning? 
Med overskudsmad menes mad, som af den ene eller anden årsag ellers ville blive smidt ud, men som ikke har overskredet "sidste anvendelsesdato" eller "mindst holdbar 
til"/"bedst før" (f.eks. pga stødt emballage eller stødt frugt og grønt).

En god idé

Hvad er dit køn? Hvilken region bor du i?

Hverken/eller

En dårlig idé

Hverken/eller

En dårlig idé

Ved ikke

Alder

© 2014 SPM_4 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 12 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Grund-/folkeskole
Gymnasial 

uddannelse

Erhvervsfaglig/kort 
videregående 
uddannelse

Mellemlang/lang 
videregående 
uddannelse 0-199.999 kr. 200.000-399.999 kr. 400.000-599.999 kr. 600.000-799.999 kr.

800.000 eller 
derover

Ved ikke/ønsker ikke 
at oplyse

Antal interview vægtet 991 125 142 332 393 154 221 189 145 137 145

876 103 119 291 362 139 188 170 126 124 128
88% 83% 84% 88% 92% 90% 85% 90% 87% 91% 88%

 

70 13 14 21 22 11 17 9 10 8 16
7% 11% 10% 6% 6% 7% 8% 5% 7% 6% 11%

32 7 4 13 8 2 7 8 9 4 2
3% 6% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 6% 3% 1%



13 1 4 6 2 1 9 1 0 1 0
1% 1% 3% 2% 0% 1% 4% 1% 0% 0% -

 

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total
A 

Socialdemokraterne B Radikale Venstre C De Konservative
F Socialistisk 

Folkeparti I Liberal Alliance
K 

Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten
Andet, Stemte blankt 

etc

Antal interview vægtet 991 214 82 43 79 43 7 106 230 58 130

876 184 80 39 74 37 4 83 200 56 118
88% 86% 98% 93% 93% 87% 52% 78% 87% 97% 91%

   

70 16 2 1 5 3 2 13 18 1 10
7% 7% 2% 2% 6% 7% 31% 12% 8% 2% 8%

 

32 12 0 2 0 2 1 6 8 0 1
3% 6% - 5% 0% 5% 17% 5% 3% - 1%

 

13 1 0 0 0 0 0 5 5 1 1
1% 1% - - 0% - - 4% 2% 1% 1%



Er det, efter din mening, en god eller en dårlig idé at videreformidle overskudsmad fra supermarkeder, bagerier, fødevareproducenter o.lign. til hjemløse uden beregning? Med overskudsmad menes mad, som af den ene eller anden årsag ellers ville blive smidt ud, 
men som ikke har overskredet "sidste anvendelsesdato" eller "mindst holdbar til"/"bedst før" (f.eks. pga stødt emballage eller stødt frugt og grønt).

Hverken/eller

En dårlig idé

Ved ikke

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført? Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

En god idé

Er det, efter din mening, en god eller en dårlig idé at videreformidle overskudsmad fra supermarkeder, bagerier, fødevareproducenter o.lign. til hjemløse uden beregning? Med overskudsmad menes mad, som af den ene eller anden årsag ellers ville blive smidt ud, 
men som ikke har overskredet "sidste anvendelsesdato" eller "mindst holdbar til"/"bedst før" (f.eks. pga stødt emballage eller stødt frugt og grønt).

En god idé

Hverken/eller

En dårlig idé

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (15. september 2011)

© 2014 SPM_4 Analyse Danmark A/S



For: Stop spild af mad 30‐12‐2014 Side 13 af 16

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Mand Kvinde Region Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark Region Sjælland
Region Hovedstaden 
(herunder Bornholm)

Antal interview vægtet 991 488 503 115 223 207 130 315

477 232 245 45 112 97 69 154
48% 48% 49% 39% 50% 47% 53% 49%



242 108 134 35 50 47 31 80
24% 22% 27% 31% 22% 23% 24% 25%

202 117 85 28 46 39 24 65
20% 24% 17% 24% 21% 19% 18% 21%

 

53 22 31 2 13 18 7 13
5% 5% 6% 2% 6% 9% 5% 4%



17 9 8 4 3 7 0 3
2% 2% 2% 4% 1% 3% 0% 1%

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-70 > 70 år

Antal interview vægtet 991 178 145 181 168 177 143

477 80 69 98 84 82 64
48% 45% 48% 54% 50% 46% 45%

242 47 25 35 36 50 49
24% 27% 17% 19% 21% 28% 34%

 

202 29 43 38 37 35 20
20% 16% 29% 21% 22% 20% 14%

 

53 12 6 10 9 9 7
5% 7% 4% 6% 6% 5% 5%

17 8 2 0 2 1 3
2% 5% 1% - 1% 1% 2%

 

Hvad er dit køn? Hvilken region bor du i?

Alder

I supermarkederne

I kantiner, storkøkkener, 
restauranter, caféer etc

I de private hjem

I fødevareindustrien

I de primære erhverv 
(landbrug, gartnerier, fiskeri 
etc.)

I supermarkederne

I kantiner, storkøkkener, 
restauranter, caféer etc

I de private hjem

I fødevareindustrien

I de primære erhverv 
(landbrug, gartnerier, fiskeri 
etc.)

Hvor af følgende steder, tror du samlet set, at potentialet er størst for at reducere madspildet i Danmark?

Hvor af følgende steder, tror du samlet set, at potentialet er størst for at reducere madspildet i Danmark?
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Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total Grund-/folkeskole Gymnasial uddannelse

Erhvervsfaglig/kort 
videregående 
uddannelse

Mellemlang/lang 
videregående 
uddannelse 0-199.999 kr. 200.000-399.999 kr. 400.000-599.999 kr. 600.000-799.999 kr. 800.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke 
at oplyse

Antal interview vægtet 991 125 142 332 393 154 221 189 145 137 145

477 46 68 166 196 79 95 81 76 72 75
48% 37% 48% 50% 50% 52% 43% 43% 52% 52% 51%



242 30 46 78 88 38 72 52 25 27 29
24% 24% 33% 24% 22% 25% 33% 27% 17% 20% 20%

  

202 31 17 67 87 23 37 43 30 36 34
20% 25% 12% 20% 22% 15% 17% 23% 21% 26% 23%



53 11 5 18 20 8 12 11 13 2 8
5% 9% 3% 6% 5% 5% 5% 6% 9% 2% 5%

 

17 6 5 3 3 6 6 3 2 0 0
2% 5% 4% 1% 1% 4% 3% 1% 2% - -

 

Celleindhold:
Antal svar
Kolonne%
Chi2 niveau(W):5%

Total A Socialdemokraterne B Radikale Venstre C De Konservative
F Socialistisk 

Folkeparti I Liberal Alliance
K 

Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten
Andet, Stemte blankt 

etc

Antal interview vægtet 991 214 82 43 79 43 7 106 230 58 130

477 117 41 20 48 26 0 41 110 27 46
48% 55% 50% 48% 61% 60% - 39% 48% 48% 35%

    

242 45 19 14 15 4 5 26 54 16 44
24% 21% 23% 34% 19% 10% 69% 25% 23% 27% 34%

  

202 37 19 6 13 12 2 21 52 9 30
20% 17% 24% 15% 17% 28% 31% 19% 23% 15% 23%

53 14 2 1 2 0 0 13 11 4 5
5% 7% 2% 3% 3% - - 13% 5% 8% 4%



17 1 0 0 0 1 0 5 3 1 5
2% 0% 1% 1% 0% 2% - 4% 2% 2% 4%



I de private hjem

I fødevareindustrien

I de primære erhverv 
(landbrug, gartnerier, fiskeri 
etc.)

I fødevareindustrien

I de primære erhverv 
(landbrug, gartnerier, fiskeri 
etc.)

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (15. september 2011)

Hvor af følgende steder, tror du samlet set, at potentialet er størst for at reducere madspildet i Danmark?

Hvor af følgende steder, tror du samlet set, at potentialet er størst for at reducere madspildet i Danmark?

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført? Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

I supermarkederne

I kantiner, storkøkkener, 
restauranter, caféer etc

I de private hjem

I supermarkederne

I kantiner, storkøkkener, 
restauranter, caféer etc
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alle bør hjælpe

Alle i nærmiljøet

De udenlanske hjemløse bør rejse hjem

Deres familie

Det er på alle måder alles ansvar. Det vigtigste er, at det sker....

det offentlige skal sørge for DANSKE hjemløse!

det offentlige, via herberger

et samarbejde mellem alle instanser

Familie, venner

Frivillige mad muligheder rundt omkring

Gerne frivillige el. Mændenes Hjem, men med tilskud fra det offentlige

Hvis det er danskere: Det offentlige. Andre: Vi kan ikke fodre hele verdens befolkning.

hvis man får kontanthjælp er det en selv

kantiner med mad til overs

man bør give dem boliger i stedet for mad

Red Crossm, Amnesty International

Regeringen ..!

hvorfor er de hjemløse, det er vel der hjælpen bør sættes ind at hjælpe dem med at få et hjem og en 

tilværelse, med mindre det lige frem er valgt at være hjemløs

Jeg synes det er det offentliges ansvar at de hjemløse har tilgang til ordentlig mad. Men det offentlige 

behøver ikke selv stå for det fysisk, det kan sagtens være KK, SSM eller MH som står for det praktiske. 

Men jeg synes også at det er det offentlige som har ansvaret for at de svageste i samfundet, har et 

sted at sove om natten.

man er selv ansvarlig for sit liv, og vælger man at bruge pengene på misbrug i stedet for husleje, så 

ligger man som man har redt.

Hvem bør, efter din mening, sørge for, at hjemløse får mad? (Gerne flere svar) - Andre (skriv venligst): 

"hjemløse" udlændinge skal sendes tilbage til deres respektive hjemlande, hvor de formentlig ikke er 

hjemløse.

De hjemløse via den kontanthjælp de modtager, derigennem gælder krydset for det offentlige

Det burde væee forbudt at Supermarkeder smed madvarer ud, som lum æige er på sidate salgsdag.  

Det skulle gives til hjemløse.

Det kan vel være en kombination, hvor de hjemløse selv er opsøgende, hvor organisationer står for 

det praktiske støttet af samfundet.

Det offentlige skal sikre steder hvor man med en kombination af offenlige og frivillige kan sikre steder 

hvor hjemløse kan opholde sig og få/købe mad for få midler.
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Analyse Danmark
Frederiksberg Allé 17, baghuset
DK-1820 Frederiksberg C

E-Mail: info@analysedanmark.dk

Links
Analyse Danmark
DK-Panelet
Novus 
Respons Analyse
Otantatutkimus Oy

Kombinationsundersøgelser: Analyse Danmark har stor erfaring med at kombinere kvantitative og 
kvalitative metoder. Vi anbefaler, at kombinationsundersøgelser gennemføres faseopdelt, så 
centrale indsigter integreres i efterfølgende faser.

Om Analyse Danmark

Analyse Danmark er et dansk analyseinstitut etableret i 1997. Analyse Danmark er et full-service 
institut, som tilbyder at varetage hele analyseprocessen fra afklaring af formålet med analysen og 
metodevalg med kunden til rapportering og anbefalinger. Analyse Danmark ejes af de ledende 
medarbejdere.

Kernekompetencer
1. Kunde- og medlemsundersøgelser
2. Kommunikations- og markedsanalyser
3. Holdnings- og opinionsundersøgelser
4. Opbygning og drift af kunde- og medlemspaneler

Metoder

Kvantitativt: Analyse Danmark tilbyder mange forskellige former for kvantitative metoder f.eks. 
telefoninterview, internetinterview (herunder panelundersøgelser), postale undersøgelser og hall-
test. Analyse Danmark har gennem årene opbygget et omfattende internetpanel, DK-Panelet. 
Panelet er både et af de første og største internetpaneler i Danmark. DK-Panelet udgør grundlaget i 
en stor del af de kvantitative undersøgelser, som vi gennemfører.

Kvalitativt: Analyse Danmark tilbyder mange forskellige former for kvalitative metoder in-house - 
både offline og online. Det gælder f.eks. de traditionelle fokusgrupper, dybdeinterviews, 
facilitering, observationsstudier og workshops, men også mere antropologiske tilgange såsom shop-
along og 'hjemme hos'.

Nordic Research Alliance
Analyse Danmark er medstifter af Nordic Research Alliance. Nordic Research Alliance er et 
samarbejde mellem Analyse Danmark, svenske Novus, norske Respons Analyse og finske 
Otantatutkimus Oy. Tilsammen har Nordic Research Alliance mere end 100.000 panelmedlemmer i 
de fire lande.

Kontaktinformation

Telefon nr.: 4333 1020
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